



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

12.12.2018

### FINALIZAREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚII AFERENTE OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII “ÎNCHIDEREA DEPOZITELOR URBANE NECONFORME DIN JUDEȚUL CLUJ- LOTUL 1- TURDA, GHERLA, HUEDIN”

Județul Cluj prin Consiliul Județean Cluj a demarat astăzi, 12.12.2018, recepția la terminarea lucrărilor de construcții aferente obiectivului de investiții “Închiderea depozitelor urbane neconforme de deșeuri din județul Cluj- Lotul 1- Turda, Gherla Huedin.” Comisia de recepție este formată din reprezentanții Județului Cluj, în calitate de beneficiar, reprezentanții unităților administrativ-teritoriale care au emis autorizațiile de construire, respectiv Turda, Gherla, Huedin, precum și reprezentanții, pe fiecare zonă, ai Inspectoratului de Stat în Construcții Cluj.

Lucrările au fost executate de către Asociera S.C. NORDCONFEST S.A., având calitatea de lider, S.C. INTERDEVELOPMENT S.R.L. și S.C. FINARA CONSULT S.R.L. Ordinul de începere a lucrărilor de construcții a fost emis în luna martie 2017, având ca termen de finalizare luna decembrie 2018. Aceste lucrări au fost realizate și decontate conform devizului proiectului, fără alte cheltuieli suplimentare.

Valoarea totală a lucrărilor executate pe fiecare depozit este:

- Turda: 2.643.827,88 lei fără TVA
- Gherla: 2,668,291,47 lei fără TVA
- Huedin: 1.887.522,98 lei fără TVA

Activitățile care au fost realizate în vederea închiderii celor trei depozite urbane neconforme de deșeuri sunt: proiectarea lucrărilor, executarea terasamentelor (relocare, igienizare și compactare deșeuri), realizarea sistemelor de impermeabilizare, realizarea sistemelor de gestionare a levigatului și a biogazului, realizarea sistemelor de monitorizare și a celor de colectare a apelor meteorice, realizarea platformelor tehnice și a drumurilor de acces spre depozite, împrejmuirea și construirea porților de acces, alimentarea cu energie electrică și realizarea instalațiilor electrice interioare.

În acest context, reamintim faptul că închiderea celor trei depozite urbane neconforme de deșeuri s-a realizat în cadrul proiectului “Fazarea proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Cluj”, al cărui obiectiv



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ

general este acela de a continua dezvoltarea infrastructurii de gestionare a deșeurilor în vederea eliminării problemelor de mediu și a celor operaționale asociate generării și managementului deșeurilor în județul Cluj, în vederea conformării cu prevederile acquis-ului european și a angajamentelor asumate prin sectorul de mediu.

*“În perioada 12-19 decembrie 2018 se va realiza recepția la finalizarea lucrărilor de construcții aferente închiderii a trei din cele șase depozite urbane neconforme de deșeuri, respectiv Turda, Gherla, Huedin. Această acțiune reprezintă încă un pas extrem de important în implementarea acestui proiect destinat îmbunătățirii calității vieții populației și protejării mediului înconjurător”,* a declarat președintele Consiliului Județean Cluj, domnul Alin Tișe.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională și Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013 și Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020.

Date de contact:

UAT Județul Cluj-Consiliul Județean Cluj

Cluj-Napoca, Calea Dorobanților, nr. 106, C.P. 400609

tel/fax: 0372-640070

e-mail: [cjc@cjcluj.ro](mailto:cjc@cjcluj.ro)

[www.cjcluj.ro](http://www.cjcluj.ro)



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ